AEHB HEITYHA

В детском саду переполох! Что же случилось? Утром, 12 июля, в бассейне была найдена бутылка с запиской и водорослями от царя Нептуна, в которой он сообщал о пропаже его любимой доченьки, Русалочки. И, по следам из водорослей, ребята отправились на поиски Русалочки. На Земляничной поляне их встретила Кикимора, предложила поиграть с ней, если они хотят, чтобы она им показала, где находится Русалочка. Дети охотно согласились. Кикимора проводила их к колодцу, где их ждал Водяной с огромным мешком, в котором находились загадки. Отгадав все загадки Водяного, дети отправились на спортивную площадку, на которой их встретил Пират. Это он усыпил и спрятал Русалочку и отдать её согласился только в том случае, если ему отдадут клад - жемчужины морские. Детям ничего не оставалось делать, как звать царя Нептуна на помощь. Дети вместе с Нептуном и морскими обитателями весело играли в игры с водой, танцевали. В конце праздника всех ждал сюрприз: Водяной вытянул из воды (бассейна) невод, в котором был волшебный сок для детей. Затем была объявлена веселая дискотека и дети не только танцевали, но и брызгались водой. Праздник получился очень интересным и веселым!

